Simply Hot A.S.S. 3 (Russian)
Новый фильм "Я Креведко" вышел на DVD. В главной роли Уилл Смит. Глава Федеральной Республики Атлантического Народа (Ф.Р.А.Н.) Финдляндии – товарищ Darkest Maiden заявила, что Финдляндия никогда не признает независимость Косово. Цитирую «И не только потому что сербы очень сексуальны, но также потому что это мать вашу как не правильно». Теперь каждый Финд на планете носит одежду в цветах Сербского флага в поддержку Сербии. Как же мне подвезло родится латиноамериканкой *ржёт как лошадь*. В ООН опять обсуждали Чечню, Афганистан и Пакистан. И опять никто не знает – ЧО ЖЕ БЛИН ДЕЛАТЬ!? Даже президент США заявил «мы не планируем атаковать или размещать свои базы на территории этих стран». Наши аналитики сделали вывод – «Не хотите присутствия США в вашей стране? Так разрушьте свою страну сами!». президент организации СРАКА (Сербский Радикальный Албано Киллерный Альянс) ИрэнСмирнофф официально заявляет - ebem vam mater.
В США введен новый закон. Теперь порнуху показывают в школах! Цитирую президента «Это должно показать детям и семьям, как отвратителен порно мир и что такое не безопасный секс.»
Закон однако, повысил посещаемость школ. Сегодня президент заявил «Те кто раньше не хотел идти в школу, теперь ходят туда КАЖДЫЙ день (включая выходные). А вот подростковая беременность начинает становится проблемой национальных масштабов». Мену зовут Какита Миедра-Бобос (согласна – родители мои уроды и садисты). Оставайтесь на S.H.I.T.

РЕКЛАМО. Приветь секси. Я – Пенис Хилтон,  и я секси. Хочешь такой же секси хуеподобный нос как у меня? Тогда ложись в клинику Сексуальна Херургия  им. Майкла Джексона. Потом ты станешь секси, или ВАЩЕ секси, но правда не на столько секси как я.
Ахтунг! Гутен Морген! Мну завут Just In Fart. Заходите на www.trchroniples.com! Это гут! Остальные сайты гавно – не гут! Trchoniples – гут! Йа йа! Регистрируйтесь и читайте наши правила БЕСПЛАТНО! А ещо у нас мона выйграть «бан без причины»! Seig Heil trchroniples!

(АшКо – опечататко спецально!) Драсте, мну завут Эш, и вы смотрите ASS Сегодня у нас очень уникальный выпуск – не только потому что вместо СМС-ок у нас русский перевод той фигни что я говорю. И не только потому что этот выпуск не анонсировался на форумах. И не только что у нас нет рекламы, и не только потому что на мне таки чистая одежда! Все потому что у нас очень особенный гость, позвольте представить вам Кари (Карима) Привет всем! *ржет* Я Карима Адоби и я на ASS. *ржет* Мама папа я вас люблю! Уря я на ASS *ржет*. (Ашко) Слушай Карима, или ты затыкаешся или я использую транквилизатор и на этот раз это будет слоновья доза! (Карима) Лан лан ла! Изини, ой вы люди ой Пуките (опечатко) мой новый эротифный альбом, и зафриендите меня на майспейс www.myspace.com/karimaadobe а русские фаны могут посетить мой сайтиг www.kariaadobe.3dn.ru Эш а ты чего молчишь *ржет* Разве ты не должен проводить интервью со мной – лучшей моделью Клары Лофт. (Ашко) Ну я щас пистолет пытаюсь найти, зачем ваще я согласился этот ужос интервировать. Кароче, по быстрому, итак вопросы. Карима – а это правда… (Карима) ну канешно НЕТ! Моя грудь настоящая, левая особенно! (Ашко) могу я дочитать хренов вопрос? (Карима) кричи не кричи а вопрос ты мне прочти ЫЫЫЫ (Ашко) Карима а это правда што они убили твоего папу – Садама Ху*сейна? (Карима) ну что за ерунда. Они убили его официальную модель. Так што мир, жди  новых сулпрызов от моего папаши! Люблю тебя папа *чмоке чмоке* (Ашко) Ты потеряла контракт с Айдос, а чем ты теперь занимаешся? (Карима) Я работаю в компании своей мамы. Называецо Алькаида. Она занимается международными Авиалиниями. (Ашко тихо хренеет)  (Карима) дада *ржот* (Ашка) Ты одинока? (Карима) А это предложение (Ашко) А я похож на идиота? Канешно НЕТЬ! (Карима) ну и пофиг, у меня есть девушка – Пенис Хилтон. Она удивительна. Я еще некогда не встречала человека с хуем вместо носа… (Ашко) ВСЁ БЛЯТЬ! НАДАЕЛО! ЭТО ВСЕ ВОПРОСЫ! Мну завут Эш и вы зырили ASS. Пока пока! (Карима) подожжите я еще не рассказала…
Титры
I can show you my ASS  


Shining, shimmering, splendid 


Tell me, asshole, now what is the thing you won’t answer me? 


I can open your mind 


Take you question by question

Asking about your life in ‘Ashka's super show’ tonight

My super show

My A.S.S. - fantastic point of view

No one to tell me no - or where to go

Or say that I’m crazy
Your super show

Your A.S.S. - the place i never knew

But when I'm way up here, it’s crystal clear

Than now I want be in your A.S.S. tonight with you

[Screw you bitch my A.S.S. is not for you]
Unbelievable things

Indescribable feeling

Sexy, glamour and super, that’s just all words to describe

Your super show (don’t you dare to even think)

I really want to feature it

I’ am a superstar, so what you'll say

If I'll come to answer questions about me

My super show (its so popular yes) 

Is too hot for you fucking bitch (you just need to see me naked) 

So now shut up you whore, I told you NO


But please do share this hot new A.S.S. with me

My super show

That’s where I'll be 


Keep dreaming bitch 


I’m not a witch


Go wash yourself

I’ll pay you bucks

Okay you’re in

